

Однако...

Дорого яичко к Христову дню

До православного праздника Пасхи еще целый месяц, а цены в магазинах Лесного на самый востребованный для светлого дня продукт уже в марте выросли, как на дрожжах.



Если еще неделю назад десяток яиц в наших магазинах можно было приобрести по цене 32-36 рублей, то теперь удовольствие обойдется в 42-51 рубль! Возникает вопрос: на каком таком основании владельцы магазинов завышают цены, и куда смотрят надзорные органы? Если осенью стоимость на яйцо обычно поднимается в связи с дефицитом корма для кур, то сейчас основная причина подорожания – приближение Пасхи. Справедливо ли это, по-христиански ли так наживаться? Продавцы же на вопрос: «Почему яйцо дорожает?» начинают разводиться руками, ссылаясь на производителей и поставщиков куриных яиц, задирающих цены. И пожаловаться на эти нарушения у нас в Лесном некому, и до поставщиков не добраться... Так что же остается? Смириться и мечтать о снижении цен, которое можно ожидать только после праздника и то не сразу?..

Вадим БРАХЛОВСКИХ. Фото автора.

Реплика

Дичаем?

Вот и нашлась еще одна бытовая свалка в родном городе Нижняя Тура. На этот раз ближе к ее центру. Располагается эта куча мусора вокруг хозяйственного сооружения из белого кирпича, рядом со зданием бывшего ДК «Малахит».

Здесь образовалась специальная зона, где жители близлежащих домов выгуливают своих собачек и сваливают бытовые отходы. Мусор здесь, похоже, копился годами. Выше на горке располагаются детские сады, и их воспитанникам не трудно добраться до этой помойки, благо в заборе, которым огорожена территория детского сада, имеется дыра метровой высоты, и ребенок через нее может

без труда добраться до кучи хлама. Видимо, местные жители настолько обессилели, что не могут дойти до контейнера...

В чем же корень проблемы? В нашем хамстве, воспитании или безответственном отношении к родному городу?..

И. ГУБЕРНАТОВ. Фото автора.



Чисто не там, где метут...

ГПН информирует

Услуга по согласованию СТУ

Определены сроки и последовательность административных процедур при предоставлении МЧС России государственной услуги по согласованию специальных технических условий (далее – СТУ) для объектов, в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными документами по пожарной безопасности, отражающими специфику обеспечения их пожарной безопасности и содержащими комплекс необходимых инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению пожарной безопасности этих объектов (далее – государственная услуга).

В связи с этим, с 01.03.2012 года на территории ГО «Город Лесной» Отделом ГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» предоставляется государственная услуга по согласованию СТУ.

С основными положениями можно ознакомиться на сайте СУФПС № 6 МЧС России – 01.lesnoy.info.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – в одну рубрику

№ 12 действителен по 28 марта



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ

■ ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.

■ ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.

■ ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.

■ отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. ТУРА

■ ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной

■ ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

■ киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. - с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.

■ ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.

■ ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

■ ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.



ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

Обращение к водителям

Будьте внимательны!

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также недопущения ДТП с участием детей и подростков, в период весенних каникул с 19 марта по 1 апреля на территории городского округа «Город Лесной» проводится профилактическое мероприятие «Внимание: каникулы!».

В связи с этим ОГИБДД г. Лесной обращается к водителям! С наступлением каникул и приходом весны детей на улицах города становится гораздо больше. К этому надо быть готовыми. Поступки де-

тей часто бывают непредсказуемыми, в силу своих психофизических особенностей, увлекшись игрой, дети очень легко могут потерять контроль над ситуацией. Увидев играющих ребят в непосредственной близости к проезжей части, максимально снизьте скорость, будьте предельно внимательны. Возможно, что эти простейшие действия позволят вам избежать ДТП или других нежелательных последствий.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 12 по 18 марта в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 142 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 6 – о кражах, 1 – о грабеже, 8 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 4 человека.

12 марта возбуждено уголовное дело по ч. 2 п. «г» ст. 161 УК РФ в отношении гр. П., который, находясь в подъезде одного из домов по ул. Фрунзе, с применением насилия открыто похитил денежные средства у гр. Т.

16 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 115 УК РФ в отношении гр. А., которая, находясь в квартире одного из домов по ул. Шевченко, причинила телесные повреждения гр. С.

18 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ в отношении гр. С., который незаконно, без цели сбыта, изготовил и стал хранить в квартире наркотическое средство в крупном размере.

Напоминаем гражданам, что в подавляющем большинстве случаев стражам порядка удается задержать подозреваемого по горячим следам, если пострадавший немедленно сообщает о преступлении в полицию и дает подробное описание обидчиков. Гораздо сложнее установить преступника спустя определенное количество

времени после совершения правонарушения.

Если вы обладаете какой-либо информацией, способной помочь в раскрытии или предотвращении преступления, просим вас обращаться по «телефону доверия»: 3-80-03.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России http://01.lesnoy.info.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 11 по 18 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 7 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 6 раз – по ложным вызовам.

12 марта около часа дня загорелась отделка потолка в кафе «Шнапс» (п. Горный). Не задолго до пожара проводились работы по монтажу силового электрического кабеля. К счастью, никто не пострадал. Площадь пожара составила 8 кв. метров. Ущерб и причина пожара устанавливаются. Пожарными подразделениями спасено материальных ценностей на сумму 24 миллиона рублей.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

12 марта в отдел полиции поступило заявление от гр. К. о том, что малолетний Л. в детском саду нанес телесные повреждения ее малолетнему сыну. Проводится проверка.

13 марта поступило заявление от гр. Е. о том, что неизвестное лицо из бани по ул. Свободы похитило металл. Проводится проверка.

15 марта в полицию поступило сообщение от гр. К. о том, что неустановленное лицо сняло с его автомобиля, находившегося на неохраняемой стоянке в районе ИГРТ, 4 колеса. Проводится проверка.

В этот же день в отдел полиции обратилась гр.ка В. с заявлением о том, что ей нанес телесные повреждения муж. Материал направлен в мировой суд.

16 марта в полицию поступило сообщение от гр. М. о том, что от кафе «Кавказ» был угнан автомобиль «ВАЗ-21015». Автомашина была найдена полицейскими в этот же день в районе КПП 1. Проводится проверка.

17 марта в кафе «Камин» посетитель отказался расплатиться по счету, об этом в полицию сообщил гр. П. Проводится проверка.

В этот же день в полицию поступило заявление от гр. П. о том, что неустановленное лицо проникло в дом, расположенный по ул. Советской в деревне Большой Именной. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 7 по 16 марта на территории городского округа «Город Лесной» было выявлено 310 нарушений Правил дорожного движения, из них пешеходами – 29.

Задержан 1 водитель, управлявший а/м в состоянии алкогольного опьянения, 10 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 105 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 40 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 9 водителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 15 дорожно-транспортных

происшествий.

18.03 в 07.00 на перекрестке улиц Ленина-Мира водитель автомобиля «Мицубиси Лансер» (водительский стаж 2 года, 20 нарушений ПДД), управляя ТС в состоянии алкогольного опьянения, проехал перекресток на запрещающий сигнал светофора, совершив столкновение с а/м «Шевроле Авео». В результате ДТП пассажир а/м «Мицубиси» получил ушибленную рану лба. Более серьезных травм удалось избежать благодаря ремням безопасности.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 12 по 19 марта на территории Нижнетуринского городского округа произошло 11 ДТП, 2 человека пострадали.

16.03. в 14.10 в районе ул. Береговая-Кирпичная водитель автобуса «Хэндэ Аэро-Сити» не учел дорожные и метеорологические условия и допустил столкновение с а/м «ГАЗ-3269». В результате ДТП водитель а/м «ГАЗ-3269» получил телесные повреждения: перелом нижней трети левой голени, ушиб левой руки, вывих сустава, а пассажир, находившийся в а/м «ГАЗ-3269», - ушибленную рану лба, открытый

перелом правой голени.

16.03 в 17.22 на а/д Екатеринбург-Серов водитель а/м «ВАЗ-211440» не рассчитала дистанцию до идущего впереди а/м «Тойота Камри», и произошло столкновение. В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».